


Per indossare i bracciali rigidi bisogna identificare il punto nella parte interna del  polso 
che sia più morbido, assicurandosi che sia oltre la sporgenza ossea della parte superio-
re del polso, come identificato nello schema: 

Puntare quindi uno dei due lati del bracciale nel punto identificato e con un movi-
mento rotatorio (sempre oltre l’osso) far entrare l’altro lato del bracciale intorno al 
braccio. A questo punto il bracciale può scendere liberamente in basso in posizio-
ne più comoda. Il bracciale non può sfilarsi in alcun modo, pertanto è importante 
non richiuderlo deformandolo con le mani  intorno al polso. Per rimuovere il brac-
ciale il processo è inverso.


